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Тържествена света Литургия с дяконско 
ръкоположение в храм “Св. Николай 
Чудотворец”, с. Ресилово

На 11 август в Дупнишка духовна околия бе отслужена архиерейска света 
Литургия, с благословението на Негово Светейшество Неофит, митрополит 
Софийски и патриарх Български.

Литургията в обновения храм “Св. Николай Чудотворец” в китното с. 
Ресилово бе оглавена от Негово Преосвещенство Белоградчишки епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с иконом Георги 
Паликарски, архиерейски наместник на Дупнишка духовна околия, иконом 
Димитър Айдаров, протойерей Архангел Ваклин, предстоятел на храм “Св. 
Николай Чудотворец”, неговият син протойерей Радослав Ваклин, протойерей 
Георги Гелов, протойерей Ивайло Пиперков, свещеник Костадин Тренев и 
йеродякон Вартоломей.

Църковните песнопения бяха изпълнени от клиросни певци от енорията и от 



духовната околия, а храмът бе преизпълнен от богомолен народ.

На богослужението присъстваше и г-н Калин Гелев – кмет на община 
Сапарева баня, в чиито граници попада и с. Ресилово.

По време на светата Литургия благоговейният мъж Спас Рангелов бе 
ръкоположен в дяконски чин, а Негово Преосвещенство епископ Поликарп му 
пожела благополучна служба в помощ на свещениците и в подкрепа 
духовната и социалната дейност на Православната Църква, като му 
припомни, че “това, което е непосилно за него, е посилно за Бога”.

Викарният епископ на Софийския митрополит отправи благослов и 
благодарност за съвместната богослужба на свещенството, певците и 
изпълнението на храма от името на Негово Светейшество митрополит 
Софийски и патриарх Български Неофит, като призова християните в живота 
си да се отличават от другите хора: “Да бъдем грижовни един към друг, с 
любов и отношение да общуваме помежду си и да бъдем според нашите сили 
и възможности подкрепа на всеки, който е до нас… Като подражатели на 
Господа Иисуса Христа е необходимо да се обградим с внимание един към 
друг, със снизхождение, с взаимно подпомагане, тоест с любов. Да положим 
душата си за нашия ближен и за нашите врагове, за тези които постъпват с 
добро или с лошо към нас… за да осветим себе си и да просияем пред 
Неговия престол като светила, да ни спаси, обнови и ни направи част от 
Неговото небесно Царство.”

От своя страна и от името на църковното настоятелство протойерей Архангел 
Ваклин благодари на Негово Светейшество Неофит, митрополит Софийски и 
патриарх Български, както и на викарния му епископ за благодатната 
богослужба и за неговите вдъхновени слова.

След богослужението Негово Преосвещенство епископ Поликарп се помоли 
за упокоение душите на блаженнопочиналите свещенослужители на 
Ресиловския храм “Св. Николай Чудотворец”, измежду които е и иконом 
Стефан Гиздов – първият духовен наставник на викарния епископ.
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